
Прикро, але як завжди у нас в розв'язаннях є неточності. 
Так, уточнення вимагає задача номер 2 за 7й клас. Автор підсвідомо вважав, що в числі мають 
обов'язково бути трійки, але з умови це ніяк не випливає. Тобто розв'язання правильне лише якщо 
в числі є хоча б одну трійка.  
Якщо ж трійок немає то можна записати число 4, що також ділиться на три дільники з наведеної 
множини. 
Або якщо використовувати лише трійки, то можна утворити число 333333, що ділиться на 4 
дільники. 
Тобто, якщо дитина вважала що мають бути і 3ки і 4ка, то відповідь як в розв'язанні, якщо ж можна 
не використовувати 3ки або 4ку, то відповідь змінюється. 
 
Зважаючи, що це 7-й клас, автори завдань пропонують Вам зараховувати обидва розв'язання. 
Проте остаточне вирішення цією ситуації безперечно за Вами.   

 


